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Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε η 22η Διεθνής Έκθεση Τροφίμων - Ποτών –
Τεχνολογίας , στο Metropolitan Expo . 
Η Έκθεση λειτούργησε από 5- 9/2/09 στις 4 άνετες αίθουσες του Metropolitan, 
παρουσιάζοντας όλον τον χώρο των τροφίμων –ποτών – τεχνολογίας και των 
βιολογικών προϊόντων σε θεματική ταξινόμηση. 
Το έντονο ενδιαφέρον που έδειξαν οι επαγγελματίες του κλάδου για την Έκθεση την 
κατέστησε για άλλη μια φορά την πιο αποδοτική εμπορική διοργάνωση του χώρου. 
 
ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΣ ΧΩΡΟΣ 
Η Διεθνής Έκθεση Τροφίμων Ποτών Τεχνολογίας, πραγματοποιήθηκε  από την 
Mack Brooks Hellas A.E,ί από 5- 9 Φεβρουαρίου2009 στο Νέο –Υπερσύγχρονο 
Εκθεσιακό Κέντρο της Αττικής το METROPOLITAN EXPO. 
 
Το Metropolitan Expo είναι  το μεγαλύτερο εκθεσιακό κέντρο της Αττικής και 
καλύπτει συνολικά 111.000 τ.μ, συγχρόνως είναι το πλεον σύγχρονο το οποίο 
προσφέρει μια Ευρωπαικού επιπέδου εκθεσιακή υποδομή στο λεκανοπέδιο αλλά 
και σε όλη τη χώρα. 
Το Metropolitan Expo βρίσκεται στην πλέον κεντρική και αναγνωρισμένη θέση, 
στις εγκαταστάσεις του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών «Ελ. Βενιζέλος» η οποία το 
καθιστά σημείο αναφοράς στα εκθεσιακά Ελληνικά δρώμενα. 
Η θέση  αυτή και η εντυπωσιακή δικτύωσή του από την κάλυψη όλων των μέσων 
μαζικής μεταφοράς, το καθορίζουν ως τον ιδανικότερο τόπο διοργάνωσης 
επαγγελματικών εκθέσεων και συνεδρίων. 
Αξίζει να σημειωθεί ότι η χωροταξική κατανομή του Εκθεσιακού, ανταποκρίνεται 
στις υψηλές απαιτήσεις της Διεθνούς Έκθεσης Τροφίμων-Ποτών- Τεχνολογίας 
 ( I.F.D.T.EX). 
Στις 4 αίθουσες παρουσιάστηκαν με θεματική ταξινόμηση οι 4 βασικοί τομείς του 
χώρου των τροφίμων – ποτών- τεχνολογίας, παρέχοντας στους επισκέπτες την 
άμεση πρόσβαση στον τομέα ενδιαφέροντός τους.  
ΑΙΘΟΥΣΑ 1 ΤΟΜΕΑΣ ΠΟΤΩΝ 
ΑΙΘΟΥΣΑ 2 ΤΟΜΕΑΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 
ΑΙΘΟΥΣΑ 3 ΤΟΜΕΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ 
ΑΙΘΟΥΣΑ 4 ΤΟΜΕΑΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ – ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ 
 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ- ΠΡΟΙΟΝΤΑ 
Στην 22η Διεθνή Έκθεση Τροφίμων – Ποτών – Τεχνολογίας, συμμετείχαν συνολικά 
498  επιχειρήσεις του χώρου οι οποίες κάλυψαν όλους τους τομείς  : βιομηχανίες – 
βιοτεχνίες- χονδρεμπόριο- αντιπροσωπείες- οικοτεχνίες.. 
 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΑΝΑ ΑΙΘΟΥΣΑ ΚΑΙ ΚΛΑΔΟ 
 
ΑΙΘΟΥΣΑ 1 – ΠΟΤΑ 
Συμμετείχαν 119 επιχειρήσεις προβάλλοντας τα εξής προιόντα : 



Καφέ- αλκοολούχα- αναψυκτικά- οίνοι -εμφιαλωμένο νερό,  μπίρες, σιρόπια , 
παρελκόμενα καφέ, ροφήματα, χυμούς. Επίσης στον τομέα ποτών παρουσιάστηκαν 
υαλουργίες, μηχανές καφέ, εξοπλισμός κρασιών, αυτόματοι πωλητές. 
 
ΑΙΘΟΥΣΑ 2- ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ – ΠΟΤΩΝ 
Στην αίθουσα συμμετείχαν 138 επιχειρήσεις με βιομηχανικό εξοπλισμό και 
μηχανήματα, εξοπλισμό ξενοδοχείων και καταστημάτων, είδη και υλικά 
συσκευασίας, υπηρεσίες υγιεινής, χαρτικά καθαριστικά, επαγγελματική ένδυση, 
βιομηχανικά δάπεδα, επαγγελματική ψύξη, ψύξη μεταφοράς και επαγγελματικά 
αυτοκίνητα.   
 
 
ΑΙΘΟΥΣΑ 3- ΤΡΟΦΙΜΑ 
 
Όλοι οι κλάδοι του χώρου των Τροφίμων παρουσιάστηκαν στην αίθουσα 3, με 
συμμετοχές από 132 επιχειρήσεις  : κατεψυγμένα αλιεύματα, κρέατα, 
κρεατοσκευάσματα, κυνήγι, πουλερικά, catering,finger food, convenience food, 
προϊόντα αρτοποιίας – ζαχαροπλαστικής, τυροκομικά, αλίπαστα, snacks, franchise-
Α΄ύλες αλλαντοποιίας, σαλάτες,Ethnic Food, delicatessen,  κονσέρβες, κατεψυγμένα 
φρούτα και λαχανικά. 
 
 
ΑΙΘΟΥΣΑ 4 – ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ- ΒΙΟΛΟΓΙΚΑ ΤΡΟΦΙΜΑ 
Στην αίθουσα 4 συμμετείχαν 113 επιχειρήσεις με  παραδοσιακά τρόφιμα καθώς και 
με προιόντα βιολογικής καλλιέργειας : Λάδι – Επιτραπέζιες ελιές, αποξηραμένα 
φρούτα, ξηροί καρποί, παξιμάδια, οξοποιίες, κατσικίσιο τυρί, snack μελιού, μέλι, 
βουτήματα, μαρμελάδες, γλυκά κουταλιού, βότανα, όσπρια , φρέσκα φρούτα και 
λαχανικά    
Στην αίθουσα 4 συμμετείχαν επιμελητήρια και σύνδεσμοι αγροτικών προϊόντων 
καθώς και φορείς προβολής τοπικών προϊόντων.  
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ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ – ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ 
 
Ο αριθμός των επισκεπτών που προσήλθαν στην 22η IFDTEX  αποτελεί εχέγγυο 
εμπιστοσύνης και καταξίωσης της Διεθνούς Έκθεσης Τροφίμων – Ποτών 
Τεχνολογίας. 
Σε όλη τη διάρκεια λειτουργίας της Έκθεσης προσήλθαν 39.421 επισκέπτες. 
Το εμπορικό ενδιαφέρον που παρουσίασε η Έκθεση οφείλεται αφενός στην 
καταξίωση της ως η πλέον αποδοτική εμπορική διοργάνωση, και αφετέρου  στην 
ποικιλία και τον μεγάλο αριθμό των εκθετών από επιχειρήσεις όλων των κλαδικών 
τομέων του χώρου της διατροφής. 
 
 
 
ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ ΑΝΑ ΗΜΕΡΑ  
 
Όλοι ανεξαιρέτως οι Εκθέτες έμειναν απόλυτα ικανοποιημένοι από την ποιότητα των 
επαγγελματιών που προσήλθαν στην Έκθεση ιδιαίτερα τις ημέρες : Πέμπτη, 
Παρασκευή και Δευτέρα.  
Επαγγελματίες  από όλη την Ελληνική περιφέρεια αλλά και από το εξωτερικό και από 
του κλάδους : Μαζικής εστίασης- Ξενοδοχείων- Τροφοδοσίας- Χονδρεμπορίου- 
Αντιπροσωπίες- Λιανεμπορίου, επισκέφθηκαν την 22η Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και 
Ποτών και έκλεισαν ή ανανέωσαν εμπορικές συμφωνίες. 
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Παράλληλα την Έκθεση επισκέφθηκαν σχολές και μαθητές από τους κλάδους : 
Τεχνολογίας Τροφίμων, Τουριστικών επαγγελμάτων, Σχολές μαγειρικής και 
Ζαχαροπλαστικής. 
 
 
 
HAPPENINGS – ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ  
Στο πλαίσιο της Έκθεσης πραγματοποιήθηκαν διαγωνισμοί καφέ και συνέδρια από 
την Coffee Net, γνωρίζοντας μεγάλη επιτυχία . Παράλληλα πραγματοποιήθηκαν  
Happenings από τους τομείς της μπίρας και των αλκοολούχων. 
 


